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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO i

LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA. Aos onze dias do mês de junho do ano de

dois mil e vinte e um, às nove horas, de forma remota por videoconferência, deu-se início a

décima segunda sessão ordinária do ano em curso.  A sessão foi presidida pela vereadora-

i  presidente, Patrícia Carvalho de Cerqueira e, registrada a presença dos vereadores. Sebastião

I  José de Sena Machado, Lunara Samuelle de Sousa Araújo, Francisco Carlos Sampaio Portela,

Maria Neusa Fontenele da Silva, Daniel de Sousa Lima e Erivaido Machado de Cerqueira que

entrou na sessão durante a ordem do Dia. Ausentes os vereadores Raquel de Medeiros Sousa e

' Maria Betânia Freire Fontenele. Aberta a sessão  a Presidente autorizou leitura da ata da sessão

:  ordinária 011/2021, sendo a mesma aprovada por cinco votos favoráveis e três ausentes. Em

expediente dos vereadores foi lida indicação 016/2021 do vereador Dr. Daniel, que indica ao

prefeito Francisco de Assis Carvalho Cerqueira, a verificação e disponibilização de cursos de

primeiros socorros e/ou atendimento pré-hospitalar (APH) aos profissionais do Município que

'  trabalham nas ambulâncias em situações de resgate/transporte de pacientes. Adiante a

presidente apresentou o balancete Câmara referente a abril de 2021. Em grande expediente, o

ver. Dr. Daniel, sustentou indicação de sua autoria apresentada na sessão, chamou atenção

para o número de positivados para COVID-19 no Município, alertando para a continuidade

dos cuidados sanitários que a população deve ter para evitar a disseminação e apresentou

.  pedido verbal ao prefeito Assis Carvalho, solicitando providências para maior rapidez no

resultado dos testes PCR feitos pelo Município. Em ordem do Dia, a presidente abriu segunda

.  discussão e votação com quórum de maioria simples, ao Projeto de lei 007/2021, de autoria do

ver. Carlos Portela, sendo em seguida lido Parecer conjunto CJR/CFO 007/2021 favorável à

matéria. Após sustentação da matéria pelo vereador Carlos Portela, a presidente colocou a

' mesma em votação, sendo aprovada por seis votos favoráveis e dois ausentes. Por fim, a

presidente comunicou sobre as obrigações regimentais e prazos que a Câmara tem para votar

'  0 projeto de diretrizes orçamentárias. Findo os trabalhos, lavrou-se a presente ata, que após

lida e aprovada vai assinada pelos vereadores. !!!!!I!!!!!!!!I!!II!!I!!II!!!!I!!!!!!!III!!I!!I!I!!!III!I!I!I!I!!H!

ASSINATURAS

(Iã%0J^ÁG\/í/>C^Í'<0

/  / SessãoAprovação em
Secretário da Mesa

Ata diaitaúa. conforme Art. 134 do Regimento Interno
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